

“小寒”好热

1月6日，甬城天气晴好，阳光普照下，气温节节攀升，中午时分更是突破23℃。虽然是“小寒”节气，却让人感觉宛若暖春时节，走在街头的人们纷纷脱下厚重的棉衣，轻装出行。

但是，据宁波气象台预报，北方有一股强冷空气正在东移南下，预计1月7日傍晚前后自北而南影响宁波，气温将剧烈下降，24小时内日平均气温降温幅度可达10~11℃，请市民及时增添衣物，以防受凉感冒。

记者 张培坚 刘波 文/摄



▲穿着轻薄服装逛街。



▲漫步在天一广场的年轻人穿上了夏装。



◀一位女孩用手遮挡热烈的阳光。



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

中国体育彩票 2019年筹集公益金583.18亿元



2019年是中国体育彩票全国统一发行25周年，体彩牢牢把握作为国家公益彩票的职责和使命，携爱而行，温暖出发，为体育事业和社会公益事业发展再立新功。截至2019年12月31日24时，中国体育彩票全年通过2308.15亿元的发行量，为国家筹集体彩公益金583.18亿元。

这一年，在体彩公益金的支持下，群众公共体育服务得到保障，全民健身活动蓬勃开展，体育运动场地不断增加，“体彩杯”赛事不断丰富。从遍布社区和公园的健身路径，到深扎偏远山区的农民体育健身工程；从环境优美的健身步道，到设施齐备的全民健身中心；从马拉松、广场舞，到丰富多彩的群众体育赛事，体彩更加贴近百姓生活，全面服务于全民健身国家战略的作用愈发明显。

这一年，中国竞技体育发展再创辉煌，其中也离不开体彩公益金的全方位支持。2019年女排世界杯，中国女排姑娘们以干脆利落的10连胜，提前一轮卫冕，完成了主

帅郎平为队伍定下的“升国旗，奏国歌”的目标。飘扬的国旗背后有体彩公益金的默默付出，有每一位购彩者的支持。作为国家公益彩票，中国体育彩票持续为建设体育强国出力，用实际行动保障我国的竞技体育综合实力和国际竞争力进一步提高，为我国实现从体育大国到体育强国的转变、为健康中国建设发挥了积极作用。

在2022年杭州亚运会倒计时1000天活动上，体彩杭州亚运会主题即开票发布，传递了体彩助力亚运会的公益精神。随着2022冬奥会进入“北京时间”，体彩公益金在补助国家队训练、改善国家队转训基地条件、修建冬奥训练比赛场馆场地，助力冬奥健儿的同时，更广泛支持群众性冰雪运动的开展。此外，在冬季运动会、雪地足球联赛、滑雪冬令营等活动中，都可以看到体彩公益金的身影，为百姓尤其是青少年参与冰雪运动创造条件，为普及冬季运动、扩大体育人口、提高运动水平发挥了积极作用。

2019年，中国体育彩票勇担社会责任，一次次载爱出发。

这一年，是体彩提出责任彩票建设的第三个年头，体彩以更加负责任的方式让公益脚步迈向社会各领域。2019年3月，《中国体育彩票2018年度社会责任报告》发布，全国31个省(区、市)体彩中心也相继发布了2018年度社会责任报告，再一次对体育彩票的责任管理和责任实践进行了全面展示。

这一年，是脱贫攻坚关键之年，以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金，聚焦“三区

三州”深度贫困地区开展扶贫工作，同时也为补充全国社会保障基金、红十字事业、抗震救灾、医疗救助、教育助学、残疾人事业、扶贫等多项社会公益事业提供了重要支持。

2019年，是中国体育彩票发行25周年，体彩向光而行，传递公益温暖。

这一年，中国体育彩票以责任、公益、公信活动为切入口，将新公益、潮公益、全透明的国家公益彩票形象一一展现在公众面前。从“你未必光芒万丈，但始终温暖有光”的品牌亮相到“每注善举 温暖如光”的跨界国潮，从“这一刻，你光芒万丈”的健身热潮到“国风之光，燃动善举”的公益传承；从“相约体彩”阳光开奖到“发现身边的公益”探访优秀公益金项目……“90”后体彩散发出青春的气息，沿着光的方向不断前行，走出了一条“公益+科技”“公益+行动”“公益+责任”的创新之路。

取得令人瞩目的成绩，离不开伸出温暖之手的购彩者，也离不开兢兢业业的体彩工作者。2019年4月，国家体彩中心发起“爱国情 奋斗者——体彩追梦人”宣传展示活动，并于8月表彰了25位获得“体彩追梦人”称号的体彩人，展现了最真实、最动人的体彩版时代群像。

新时代新气象新作为！展望未来，任重道远。2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年，随着2020新年钟声的敲响，全国体彩人将继续开拓创新，在建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的道路上行稳致远，奋力走好新时代的体育彩票的新征程。

石涛

杭州购彩者

赢 新年第一注
“6+1”500万大奖

1月3日，浙江体彩“6+1”第20001期开奖，当期我省杭州一位购彩者通过一张单式票收获一注特等奖，单注奖金500万元。

本期开奖号码为845356+4，我省的这注500万大奖出自位于杭州市余杭区星桥街道藕花洲大街359号-1的3301008520体彩销售网点，中奖彩票是一张10元5注单式票，票面上的5注号码没有明显的规律可循，猜测机选所得。

新年伊始，杭州购彩者好运不断，才在1月1日开奖的第20001期大乐透中收获一注千万大奖，仅隔两天，又斩获了今年第一期的浙江体彩“6+1”的500万大奖，着实让人羡慕。

本期开奖结果后，浙江体彩“6+1”奖池仍余6648万余元，奖金成色有保证，小伙伴们可以放心投注。

